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Eclesiastes 12: 13. De tudo o que se tem ouvido, o fim é: teme a Deus e guarda os seus mandamentos; porque isto é o dever de todo o homem.    
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MOÇÃO Nº 061/2022. 

 

AUTOR: VEREADOR WANDERLEY BARROSO 

ASSUNTO: CONGRATULAÇÕES AO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL (TRE) EM 

MANACAPURU, NA PESSOA DO ILUSTRÍSSIMO SENHOR DR. RAFAEL ALMEIDA, 

JUIZ ELEITORAL DA 6ª ZONA, E, DA DIGNÍSSIMA SENHORA DRA. SABRIANE 

GUEDES, COORDENADORA DESTA ZONA, PELA AÇÃO REALIZADA NA ZONA 

RURAL DO MUNICÍPIO DE MANACAPURU, COM ATIVIDADES DE ALISTAMENTO 

ELEITORAL, IMPLANTAÇÕES DE SEÇÕES ELEITORAIS E MAIS.  

 

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores, 

Senhoras Vereadoras; 

 

No dia 14 (catorze) de Abril deste ano, o Tribunal Regional Eleitoral (TRE) em Manacapuru, 

iniciou uma importante ação na Zona Rural do supracitado Município, com atividades de 

alistamento eleitoral, criações de seções e outras atividades, tendo fim no dia 25 do mesmo mês. 

Desse modo e no uso de minhas atribuições legais, quero externar meus agradecimentos ao 

ILUSTRÍSSIMO SENHOR DR. RAFAEL ALMEIDA, JUIZ ELEITORAL DA 6ª ZONA E À 

DIGNÍSSIMA SENHORA DRA. SABRIANE GUEDES, COORDENADORA DESTA ZONA, 

assim como toda equipe que atuou para o acontecimento desta importantíssima ação. Ainda para o 

momento quero deixar meus cumprimentos e parabenizações por essa iniciativa.   

Senhores e senhoras! Quem ganhou com tudo isso foi a nossa população, portanto é justo prestar 

as devidas homenagens àqueles que verdadeiramente se importam com as causas da nossa 

sociedade manacapuruense. Muitos jovens foram atendidos no exercício de alistamento eleitoral, 

outras vilas foram contempladas com Zonas Eleitorais, portanto ficam meus votos de 

consideração.  

 Após os trâmites regimentais solicito que a presente matéria seja encaminhada ao TRE-

Manacapuru. 

Conto com o apoio dos nobres pares. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Manacapuru, 27 de Abril 2022. 

 

WANDERLEY SOARES BARROSO 

Vereador 

Presidente do PSC Manacapuru  
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